



## Arhiepiscopul Leonid de Vladikavkaz și Alania s-a întâlnit cu vicepreședintele parlamentului libanez



În data de 8 iunie 2021, vicepreședintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești, Arhiepiscopul Leonid de Vladikavkaz și Alania, care vizitează Libanul cu binecuvântarea Sanctității Sale Patriarhul Chiril al Moscovei și al întregii Rusii, a fost primit de către vicepreședintele Parlamentului Republicii Liban E. Ferzli.

Salutând oaspetele în clădirea Parlamentului, E. Ferzli a remarcat, în special: „Am așteptat vizita Dumneavoastră pentru a declara că ortodocșii din Liban au nevoie, mai mult ca oricând, de sprijinul rus și de rolul său efectiv. Înainte, credincioșii din Liban erau strâns legați de poporul credincios rus și nădăjduiau la sprijinul mării Rusii”. Constatând că Rusia este angajată în activități de pacificare în întreaga lume și joacă un rol stabilizator, vicepreședintele Parlamentului libanez a subliniat: „A sosit timpul ca ea să își îndrepte atenția asupra situației ortodocșilor din Liban, deoarece există puteri care încearcă să-i forțeze pe creștinii din Răsărit să părăsească ținuturile lor sfinte și să migreze peste ocean. Nu se poate îngădui realizarea acestor planuri, motiv pentru care creștinii privesc spre Rusia cu speranță și mare încredere”.

La finalul întâlnirii interlocutorii au făcut un schimb de daruri spre aducere aminte. În mod deosebit, Arhiepiscopul Leonid i-a oferit lui E. Ferzli o icoană cu Sfânta Treime.

„Avem mulți frați și surori în Liban care au nevoie de ajutor. Profitând de această ocazie, aș dori să-mi exprim condoleanțele rudelor victimelor și tuturor celor care au suferit în timpul acelei teribile tragedii, care a lovit această țară în august anul trecut”, – a spus vicepreședintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei la o conferință de presă pentru mass-media libaneze.

Conform mărturiei Înaltpreasfințitului Părinte, Biserica Ortodoxă Rusă „cunoaște problemele prezente ale creștinilor din Orientul Apropiat și Africa de Nord, a participat și va continua să participe la soluționarea lor”. „Aspectul principal în lucrarea noastră este componenta socială și umanitară. Vedem sarcina noastră în a face viața oamenilor din această regiune mai ușoară și mai sigură, în special într-o țară atât de frumoasă precum Libanul, – a subliniat el. Urez poporului libanez sănătate, pace și prosperitate”.

La întâlnirea cu vicepreședintele Parlamentului, E. Ferzli, au participat Ambasadorul Extraordinar și Plenipotențiar al Federației Ruse în Liban, A.N. Rudakov, starețul metocului Bisericii Ortodoxe Ruse din Beirut, părintele Arhimandrit Filip Vasilițev, și supraveghetorul metocului D.A. Zelenin.

***Serviciul de comunicare al DREB  
conform informațiilor site-ului  
Metocului Bisericii Ortodoxe Ruse din Beirut***

---

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/87406/>